Office of the City Clerk, City of Los Angeles

Council File Number

<u>19-1609</u>

Title

Financial Status Report / Public Works Trust Fund / Fiscal Year End 2018

Last Change Date

01/31/2020

Expiration Date

01/29/2022

Initiated by

Mayor

Action History for Council File 19-1609

Date Activity

01/31/2020 Council action final.

01/29/2020 Council adopted item, subject to reconsideration, pursuant to Council Rule 51.

01/22/2020 City Clerk scheduled item for Council on January 29, 2020.

- 01/15/2020 Public Works and Gang Reduction Committee approved as amended .
- 01/10/2020 Public Works and Gang Reduction Committee scheduled item for committee meeting on January 15, 2020.
- 12/24/2019 Board of Public Works document(s) referred to Public Works and Gang Reduction Committee.
- 12/20/2019 Document(s) submitted by Mayor, as follows:

Board of Public Works report BPW-2019-0377, dated May 15, 2019, relative to the fiscal status of Public Works Trust Fund No. 834 for Fiscal Year End June 30, 2018.